



Экскурсионная поездка работников Новогрудского РУПС

Администрация и первичная профсоюзная организация Новогрудского районного узла почтовой связи совместно с УП «Гроднотурист» организовали и провели экскурсионную поездку для работников Новогрудского районного узла почтовой связи, в т.ч. для работников Кореличского участка почтовой связи, и неработающих пенсионеров в город Пинск Брестской области.

В ходе поездки экскурсанты посетили: музей Белорусского Полесья, кафедральный костел Успения Пресвятой Девы Марии, иезуитский коллегиум, дворец Бутримовичей, монастырь бернардинцев, Варваринскую церковь, а также совершили прогулку по пешеходной улице Ленина и катание на теплоходе по реке Пине.

Всего в экскурсионной поездке приняли участие 40 человек.



[Подписка](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/5020>